11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2024 21:07:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.05.2024 22:10:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315846/answer/315847




BupguMoCTh BeH Ha II0JI0BOM 4JIeHe — 3TO TOBOJIbHO OOBIYHOE SIBJIEHNE U OOLIYHO He SBIIIETCS
TIOBOMIOM [i7ist 6ECITOKOMCTBa. Pa3aMep, BUAMMOCTE M IIBET BEH MOTYT BapbUPOBATHLCS Y PA3HAIX JTIOHEH
B 3aBUCHMOCTH OT CTPOEHHUS Tejla, KOXKHU, BO3pacTa U ApPyrux ¢pakTopoB. BeHrl MoryT ctaTh 6osee
3aMEeTHHIMU IIPY BO30YXKAEHUU WU GU3NYECKON HAarpy3Ke, TaK Kak IPUTOK KPOBU YBEIMUUBAETCS. Y
Bac Bce HOpMaJbHO U HET 10Bofa 0eCIIOKOUTHCS.



